



Svi putevi vode od nas



Jevrejska br. 8
21000, Novi Sad
Tel: (021) 42 42 74
(021) 42 42 84

office@fantast.rs,

Licenca tipa OTP broj 152 od 09.02.2010

www.fantast.rs & www.aviokarta.rs

Kalabrija Apulija

NOVO

8 DANA AUTOBUSOM I BRODOM / 4 + 2 NOĆENJA

25. APRIL – 2. MAJ 2019. – Uskršnji i Prvomajski praznici

BARI – REDO – TROPEA – KATANCARO - LE KASTELA – KROTONE - MARTINA FRANKA – BRINDIZI – ORIA – MONOPOLI

GARANTOVANI POLASCI IZ: NOVOG SADA, BEOGRADA, KRAGUJEVCA, ČAČKA, UŽICA, PREIJEPOLJA

Još jedno u nizu naših Fantast-ičnih novih putovanja... Novi doživljaji juga Italije, one prave i zaboravljene Italije o kojoj sanjaju svi koji hode ka ovoj zemlji... Naše putešestvije počinjemo u albanskoj luci Drač odakle ćemo isploviti ka Bariju u kojem ćemo se pokloniti moštima Svetog Nikole. Potom iz Barija odlazimo u Kalabriju, italijansku pokrajinu koja se nalazi na špicu čizme, poznatu po divljoj prirodi Apenina i nazubljenoj obali na kojoj su se načičkala sjajna letovališta i srednjovekovni gradovi... Posetićemo prestonicu Kalabrije grad Katancaro, poznat kao grad 3 „V“: San Vitiliano, somot („velluto“) i vetar („vento“). Naravno, neizostavna je i poseta najvećem gradu Kalabrije, luci Redo di Kalabrija, i naravno najpoznatijem letovalištu Kalabrije, gradiću Tropea poznatom po spektakularnim klifovima i prelepom istorijskom centru. Obićićemo i sjajni Aragoneze zamak u mestašcu Le Kastela. Potom nas očekuje magična Apulija, regija koju otkrivamo i na našem već dobro poznatom putovanju Južna Italija. U ovom programu smo se odlučili za obilazak prelepih mesta kojima obiluje Pulja, a koja nisu mogla da „stanu“ u program Južne Italije... Magična i prelepa mesta Pulje Vas očekuju na ovom putešestviju, Martina Franka, Orija, Brindizi i Monopoli... Putovanje za sećanje!

Program putovanja:

1. dan (Četvrtak 25. April) Polazak iz Novog Sada i Beograda u ranim večernjim satima. Putovanje Ibarskom magistralom (Lazarevac-Čačak-Užice-Prijepolje). Noćna vožnja preko Crne Gore. Kraća usputna zadržavanja radi odmora i obavljanja carinskih formalnosti.

2. dan (Petak 26. April) DRAČ Dolazak u DRAČ u popodnevni satima. Po dolasku, sledi kraća panoramska tura sa razgledanjem (Rimski amfiteatar, glavna pešačka zona, Venecijanska kula...). Slobodno vreme do 19.30h. Odlazak do luke grada i po obavljanju formalnosti prijave putnika, ukrcavanje na feribot. Za one koji su odabrali tu opciju, smeštaj u kabine. **Noćna plovidba Jadranskim morem.**

3. dan (Subota 27. April) BARI – REGIJA TROPEE Uplovljavanje u luku BARI u prepodnevni satima (oko 8h). Sledi iskrcavanje sa feribota i odlazak do **bazilike Svetog Nikole** u kojoj se nalaze mošti ovog velikog hrišćanskog svetitelja. Nakon posete bazilici, sledi slobodno vreme do oko 12h kada je planiran polazak iz Barija. Putovanje ka Kalabriji. Dolazak u regiju **Tropee** u popodnevni satima (oko 18h). Smeštaj u hotel. Odmor. Noćenje.

4. dan (Nedelja 28. April) REDO DI KALABRIJA – ŠILA - TROPEA Doručak. Slobodan dan za individualne aktivnosti ili polazak na celodnevni fakultativni izlet ka jugu Kalabrije (9-22h). Odlazak do najvećeg kalabrijskog grada **REDA**. Po dolasku sledi organizovani obilazak grada uz razgledanje: **Korzo Garibaldi** – glavna trgovačka zona grada, **trg Italija, zamak Aragoneze, Katedrala...** Slobodno vreme za uživanje u šetnji prelepom **řivom Lungomare Falkomata...** Polazak iz Reda u 14h. Odlazak u obližnje letovalište **ŠILA** (Scila) smešteno na visokom klifu o kojeg se razbijaju talasi Tirenskog mora... Slobodno vreme 2 sata za uživanje u sjajnim ambijentima. Nastavak putovanja do najpoznatijeg letovališta Kalabrije, **TROPEA**. Po dolasku sledi obilazak gradića uz razgledanje: **trg Ercole, trg Duomo sa Katedralom, vidikovci** sa koji se pruža spektakularan pogled,... Slobodno vreme za individualne aktivnosti i šetnju srednjovekovnim slikovitim uličicama... Uživanje u lokalnim gastronomskim specijalitetima i sjajnom kalabreze vinu. Polazak iz Tropee ka hotelu u 21h. Povratak u hotel oko 22h. Noćenje.

5. dan (Ponedeljak 29. April) KATANCARO – LE KASTELA – KROTONE - BRINDIZI Doručak. Odjava iz hotela. Polazak ka Apuliji u

8.30h. Poseta glavnom gradu Kalabrije, **KATANCARU**. Po dolasku sledi kraći obilazak istorijskog centra grada: **katedrala Uspenja Presvete Bogorodice, statua „Cavatore“, teatar Politeama...** Slobodno vreme. Polazak ka Le Kasteli u 13h. Dolazak u **LE KASTELA** malo naselje koje je poznato po jednom od najočuvanijih srednjovekovnih zamaka na jugu Italije. **Zamak Aragoneze** se nalazi na jednom malom ostrvcu koje je prevlakom spojeno sa kopnom. Slobodno vreme u slikovitom naselju oko 2 sata. Odlazak do obližnjeg gradića i letovališta **KROTONE**. Po dolasku kraća šetnja uz razgledanje: **zamak Karla V, palata Kastilja...** Slobodno vreme 2 sata. Nastavak putovanja ka Apuliji uz obalu zaliva Taranto. Dolazak u hotel u regiji Brindizija u kasnim večernjim satima. Smeštaj i noćenje.

6. dan (Utorak 30. April) MARTINA FRANKA - BRINDIZI Doručak. Slobodno vreme, ili polazak na celodnevni fakultativni izlet (9-21h). Odlazak do **MARTINA FRANKA** gradića. Po dolasku sledi organizovani obilazak grada uz razgledanje: **trg XX Septembra** sa veličanstvenom **kapijom Porto Santo Stefano, trg Roma sa Duždevnom palatom**, najsraskošnijim zdanjem u gradu, **Lama** – najstariji deo grada sa slikovitim kućicama koje često imaju oblike trulija, tradicionalne kupaste kuće u Pulji. Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Polazak u 16h ka obližnjem **BRINDIZIJU**. Po dolasku sledi kraći obilazak grada sa razgledanjem: **trg Duomo sa katedralom Sv. Jovana, portiko vitezova templara...** Slobodno vreme. Polazak ka hotelu u 21h. Povratak do 22h. Noćenje.

7. dan (Sredja 1. Maj) ORIA – MONOPOLI – BARI Doručak. Odjava iz soba i odlazak iz hotela do 9h. Putovanje do malog srednjovekovnog grada **ORIA** poznatog po veličanstvenom zamku **cara Frederika II**. Po dolasku sledi kraća šetnja uz razgledanje gradske **katedrale, kapije Leče...** Slobodno vreme 1,5 sat. Nastavak putovanja do čuvenog letovališta **MONOPOLI** poznatog po idiličnom srednjovekovnom centru grada i prelepim plažama. Slobodno vreme do 15.30h. Odlazak do **BARIIA** i poseta jednom od **šoping centara**. Slobodno vreme. Polazak ka luci ukrcaja na feribot u 19h. Po obavljanju carinske procedure, ukrcaj na feribot, smeštaj u kabine za one koji su izabrali tu opciju i **noćna plovidba Jadranskim morem**.

8. dan (Četvrtak 2. Maj) DRAČ - ... Pristajanje u luku Drač oko 8h ujutro. Nakon iskrcaja, sledi vožnja preko Crne Gore ka Beogradu i Novom Sadu. Povratak u kasnim noćnim satima. **Kraj putovanja.**



Svi putevi vode od nas

www.fantast.rs & www.aviokarta.rs



Jevrejska br. 8
21000, Novi Sad
Tel: (021) 42 42 74
(021) 42 42 84
office@fantast.rs,
Licenca tipa OTP broj 152 od 09.02.2010

REDOVNA CENA	SPECIJALNA CENA*	+ PAKET IZLETA za uplate u agenciji
279 €	249 €	umesto 90 € samo 75 €
*SPECIJALNA CENA VAŽI DO POPUNE MESTA KOJA SU ODREĐENA AKCIJOM		
Cena aranžmana uključuje: <ul style="list-style-type: none"> • prevoz visokopodnim turističkim autobusom na navedenoj relaciji (klima/grejanje, audio-video oprema) • povratni prevoz feribotom na liniji Drač-Bari-Drač • 4 noćenja sa doručkom (kontinentalni / klasičan način usluživanja) u hotelima sa 3*** (2 noćenja u regiji Tropee + 2 noćenja u regiji Brindizija) • smeštaj u 1/2 ili 1/2+1 sobe sa kupatilom (1/2+1 sobe su sa pomoćnim ležajem koji je manjih dimenzija od redovna dva – fotelja na razvlačenje, forma poljskog žičanog kreveta ili sl.; što može biti ugroziti komfor treće osobe!) • obilaske Drača, Barija, Katancara, Le Kastela, Krotonea, Oria i Monopoli prema programu i uz tumačenja profesionalnog turističkog vodiča • usluge vodiča • organizacione troškove 		Nevedena cena uključuje sledeće izlete: <ul style="list-style-type: none"> ▪ Izlet Redo di Kalabrija – Šila - Tropea prema programu putovanja ▪ Izlet Martina Franka - Brindizi Cena aranžmana ne uključuje: <ul style="list-style-type: none"> ▪ Ulaznice za muzeje i druge turističke objekte ▪ Troškove međunarodnog zdravstvenog osiguranja sa pokrićem polise od 30.000 € (može se dobiti u agenciji po ceni od oko 8 € u din.protivvrednosti) ▪ Ostale nepomenute usluge ▪ Doplatu za jednokrevetnu sobu – 100 € ▪ Doplatu za dodatno sedište u autobusu – 120 € ▪ Smeštaj u kabinu na feribotu Drač-Bari-Drač – (četvorokrevetna kabina sa tuš-WC) – 120 € za oba pravca (cena po kabini; dakle cena po osobi za oba pravca iznosi 30 € ukoliko kabinu dele 4 osobe; prilikom prijavljivanja u agenciji ODMAH se odlučujete za ovu opciju, a agencija može pomoći oko spajanja putnika u kabini; spajanje parova nije moguće!). Naravno da celu kabinu mogu da uzmu samo dve osobe ili 3 osobe ili samo jedna osoba – cena kabine je 120 €. ▪ Obavezna doplata za lučke takse u iznosu 54,60 € - PLAĆANJE U AGENCIJI pre polaska na putovanje! Iznos lučkih taksi je naveden u trenutku pravljenja programa, i podložan je izmenama! ▪ Gradska taksa – oko 2 € po noćenju – ukupan iznos od 8 € se plaća isključivo na recepciji hotela prilikom preuzimanja ključeva! U slučaju da paket izleta nije rezervisan prilikom prijave i plaćen u agenciji, cene fakultativnog programa za uplate na licu mesta su: Izlet za Redo di Kalabrija – Šila - Tropea – 45 €/ Izlet Martina Franka - Brindizi – 45 €

Napomena: Usputni ulasci su mogući isključivo na benzinskim stanicama, u pravcu kretanja autobusa.

USLOVI PLAĆANJA:

PLAĆANJE SE VRŠI U DINARSKOJ PROTIVVREDNOSTI PO KURSU UNICREDIT BANKE ZA EFEKTIVU NA DAN UPLETE

- **Gotovinski** - rezervacija se vrši uplatom akontacije u iznosu od 30%, a ostatak se plaća najkasnije 15 dana pre datuma polaska.
- **Administrativnom zabranom** na platu - 30% se plaća prilikom rezervacije + eventualna doplata za kabinu + lučke takse, a ostatak duga se iskazuje u eurima i **NEMA UVEĆANJA**, obračun se vrši po prodajnom kursu Unicredit banke na dan dospeća obustave i rate! Administrativnim zabranama je moguće platiti do 20.10.2019.
- **Platnim i kreditnim karticama** VISA, MASTER, MAESTRO, AMERICAN EXPRES I DINA
- **Intesa kreditnom karticom** Visa, Master, Maestro ili American Expres karticama – 50% se plaća prilikom rezervacije + eventualna doplata za kabinu + lučke takse, ostatak duga je moguće platiti navedenim karticama najkasnije 15 dana pre polaska na maksimalno 6 mesečnih rata ili do 20.10.2019.
- Zaposleni u preduzećima koja su članice „**Fonda Solidarnosti**“ plaćaju na 12 rata, ukoliko im Fond odobri Ugovor o administrativnoj zabrani
- **U mesečnim ratama ČEKOVIMA:** prilikom rezervacije plaća se 30% od cene aranžmana + eventualna doplata za kabinu + lučke takse, a ostatak duga se deli na jednake mesečne rate, koje dospevaju 10 ili 20. u mesecu, a najkasnije do 20.10.2019.! Za rate koje dospevaju po povratku sa puta, deponuju se čekovi građana kao garancija plaćanja. Prilikom uplata po povratku sa puta, agencija obračunava ISKLJUČIVO dinarski iznos koji se uplaćuje po prodajnom kursu Unicredit banke na dan primanja novca, a ostatak duga se izražava u eurima. Agencija je u obavezi da po isplati duga za aranžman vrati deponovane čekove vlasniku! Prilikom predavanja čekova kao garancije odloženog plaćanja, agencija će izdati revers o primljenim čekovima. Ukoliko putnik poveri čekove na realizaciju agenciji, agencija će mu izdati račun.

U sve cene je uračunat PDV od 20%

NAPOMENE:

- **PUTNIK JE U OBAVEZI DA PRILIKOM POTPISIVANJA UGOVORA DOSTAVI ORGANIZATORU PUTOVANJA SVE TRAŽENE PODATKE, UKLJUČUJUĆI I BROJ PASOŠA! UKOLIKO PRILIKOM POTPISIVANJA UGOVORA NIJE OSTAVLJEN BROJ PASOŠA, ROK ZA DOSTAVU BROJA PASOŠA JE 24 SATA!!!**
- **TAČNO VREME POLASKA I MESTO POLASKA BIĆE POZNATI ISKLJUČIVO JEDAN DAN PRE PUTOVANJA I BIĆE OBJAVLJENI NA WEB STRANICI ORGANIZATORA www.fantast.rs**
- **ODUSTAJANJE OD PUTOVANJA PUTNIKA JE REGULISANO ZAKONSKIM NORMATIVIMA I JASNO JE DEFINISANO OPŠTIM USLOVIMA PUTOVANJA!**

OPIS HOTELA: tačna imena hotela biće poznata 7 dana pre polaska na putovanje i biće objavljena na www.fantast.rs

HOTEL „ORIZZONTE BLU“ 3*, Tropea/Kalabrija <http://www.orizzonteblu.it/> ili sličan**

Hotel se nalazi u regiji Tropee, na samo 3 km udaljenosti od starog grada. Pozicioniran je na uzbrdici sa koje se pruža sjajan pogled na Tropeu i divne plaže Kalabrije. Hotel je standardne „budžet“ kategorije i poseduje skromne sadržaje. Recepcija otvorena 24 sata, lobi sa dnevnim boravkom, letnja terasa sa bazenom na otvorenom (radi samo u sezoni, naravno), aperitiv bar, sef na recepciji (uz doplatu), WiFi konekcija, TV salon, restoran za posluživanje obroka (doručak je slab i jednoličan kako je to i uobičajeno u Italiji)... Sobe su komforne, „economy“ kategorije, delom u depadansu i sve poseduju kupatilo sa tuš-WC, centralni grejno-aklimatizacioni sistem, TV.

HOTEL „BARSOTTI“ 3*, Brindizi <http://www.hotelbarsotti.com/> ili sličan**

Hotel se nalazi u centru Brindizija, u neposrednoj blizini Železničke stanice i glavnog gradskog trga Kairoli. Standardan gradski hotel sa skromnim sadržajem i nivoom usluga. Hotel poseduje recepciju otvorenu 24 sata, sef na recepciji (uz doplatu), WiFi konekciju u lobiju hotela, salon za posluživanje doručka, aperitiv bar. Sobe su srednje komforne, i sve poseduju kupatilo sa tuš-WC, TV Cab., centralni aklimatizaciono-grejni sistem. Doručak se poslužuje tipa „buffet“/samoposluživanje, i kako je to i uobičajeno u Italiji dosta je slab i jednoličan.

SASTAVNI DEO ARANŽMANA SU I POSEBNE NAPOMENE AGENCIJE ORGANIZATORA KOJE SE NALAZE U PROSTORIJAMA AGENCIJE, ILI NA WEB SAJTU: www.fantast.rs ili na sledećem linku (Posebne napomene su vezane za redosled sedenja u autobusu i mogućnosti doplate određenih sedišta, kao i za niz drugih elemenata bitnih za organizaciju putovanja i zadovoljstvo putnika! Pročitajte ih!)

U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, rok za otkaz aranžmana je 5 dana pre puta.

ORGANIZATOR zadržava pravo korekcije cena usled promena na monetarnom tržištu ili promena cena smeštaja ili prevoza. ORGANIZATOR zadržava pravo izmene u programu putovanja (redosled pojedinih sadržaja u programu usled objektivnih okolnosti). Aranžman je rađen na bazi minimum 45 putnika. Uz ovaj aranžman važe Opšti uslovi putovanja organizatora, usaglašeni sa YUTA standardom. Organizator putovanja Fantast tourist d.o.o., Jevrejska 8, Novi Sad. Licenca broj: OTP 152/2010. Prema Zakonu o turizmu organizator ima propisanu polisu osiguranja br 990000031318 TRIGLAV OSIGURANJE Akcionarsko društvo za osiguranje, Beograd.

Cenovnik broj 3 od 20.03.2019.